1999 DRAFTING REQUEST

Assembly Floor Amendment (AA4-SB362)

Received:	03/31/2000		Received By: mdsida						
Wanted: 7	Today		Identical to LRB:						
For: Asser	mbly Chief C	lerk	By/Representing:						
This file n	nay be shown	to any legislato	Drafter: mdsida						
May Contact:					Alt. Drafters:				
Subject: Correctional System - misc Legislature - miscellaneous State Finance - miscellaneous					Extra Copies:				
Pre Topic:									
No specifi	c pre topic gi	ven							
Topic:									
AA 4 to SB 362									
Instruction	ons:								
See Attached									
Drafting History:			·	* ,	•				
Vers.	<u>Drafted</u>	Reviewed	Typed	<u>Proofed</u>	Submitted	<u>Jacketed</u>	Required		
/1	mdsida 03/31/2000	jgeller 03/31/2000	jfrantze 03/31/2000)	lrb_docadmin 03/31/2000	lrb_docadm 03/31/2000	in		

FE Sent For:

<END>

1999 DRAFTING REQUEST

Assembly Floor Amendment (AA4-SB362)

Received: 03/31/2000

Received By: mdsida

Wanted: Today

Identical to LRB:

For: Assembly Chief Clerk

By/Representing:

This file may be shown to any legislator: NO

Drafter: mdsida

May Contact:

Alt. Drafters:

Subject:

Correctional System - misc

Extra Copies:

Legislature - miscellaneous State Finance - miscellaneous

Pre Topic:

No specific pre topic given

Topic:

AA 4 to SB 362

Instructions:

See Attached

Drafting History:

Vers.

Drafted

Reviewed

Funad

Proofed

Submitted

<u>Jacketed</u>

Required

/1

mdsida

FE Scnt For:

<END>

•	3-	30-	20	000	
			_	i	

<u>, </u>	<u> 3 - 3 (</u>	0-2000		LRB FI	LE CO	PY		<u>LRB</u>	1112 /1
*		adop4	red					mgi	l/ila
ASS]	EMBLY	Y AMENDMEN	NT	4				•	100
	to			•	amend	ment			
	to				substit	ute amer	ndment		
	TO		Senate		BILL	362	-		
Offe	red by	Gurde	'um		-				
At th	ie locati	ons indicated,	amend the	sin	,				
									as follows
# P	Page 3,	line 1: delete l	ines 1 to 5.	Plain					
井 P	age 5,	line 22: deletes	lines 22 to 25.	Eplain		A			
# P	age 6, l	ine 1: delete lin	es 1 to 9. ← Pl	ain (B)					
# P	age 6, l	ine 10: delete "	(b)" and subst	itute "(4) (a)". Plain	1			
/١		ine 12: delete li	•	nd substitut	e "incre:	ase the aj	ppropriat	ion under s.	20.855 (4)
(6	· · · · · ·	Eplain							

Page 6, line 16: delete "(c)" and substitute "(b)". $\leq \rho$ lain

7. Page 6, line 21: delete "and par. (a)".